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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada no dia 03 (três) de março de 2021 (dois mil e vinte e 
um), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira De Souza, Hélio 
Luiz Fazoli de Moraes, Daniel Rezende Fagundes, David da Silva Carvalho, Isis Félix 
Bechara Fernandes, Mônica Massena Tannos, Romualdo José Wenderoscky e Sávio 
Machado Diniz Às dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o senhor Presidente, 
que após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. Após 
determinou a leitura da Ata da sessão anterior ocorrida no dia 10 (dez) de fevereiro de 
2021 (dois mil e vinte e um), posta em discussão e em votação, aprovada por 
unanimidade de votos. Não havendo matéria para Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
determinou a leitura das proposições que constou o seguinte: Indicação nº 016/2021 de 
autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, que indica ao Exmo. Sr. Secretário 
de Obras, a reforma da Quadra do Pombal, com urgência, situada no Bairro Nova 
Esperança. Indicação nº 017/2021 de autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes 
que indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a possibilidade de aumento de salário ou hora extra 
aos funcionários do Conselho Tutelar do Município de Trajano de Moraes. Indicação nº 
018/2021 de autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes que indica ao Exmo. Sr. 
Secretário de Obras e Sr. Secretário de estradas e rodagem, que se planeje e crie-se uma 
equipe de suporte as estradas do Município de Trajano de Moraes. Indicação nº 
019/2021 de autoria do Vereador Allexandro Vieira de Souza, indicação para que o 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Públicos estude a possibilidade de patrolamento com colocação de saibro de Barra dos 
Passos até a ponte dos Bravos, passando pelo Retiro, Providência, Olaria, Penedo e Não 
Pensei. Indicação nº 020/2021 de autoria do Vereador Allexandro Vieira de Souza, 
Indicação para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Públicos estude a possibilidade de construção de uma ponte de 
cimento, na entrada da Buraca, na localidade de lagoinha. Indicação nº 021/2021 de 
autoria do Vereador Allexandro Vieira de Souza, Indicação para que o Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos estude 
a possibilidade de iluminar toda a Praça de Barra dos Passos, instalando outros pontos 
de iluminação. Indicação nº 022/2021 de autoria do Vereador Daniel Rezende 
Fagundes, Indicação ao Exmo . Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes, que 
através da Secretaria de Saúde disponibilize aparelho de ultrassonografia para a UBS de 
Maria Mendonça, bem como, que a referida UBS proceda a coleta diária de sangue. 
Indicação nº 023/2021 de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, Indicação ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria de Municipal de Obras e 
Serviços Públicos de que estude a possibilidade de reparo em todo calçamento da 
comunidade de Maria Mendonça. Indicação nº 024/2021 de autoria do Vereador Daniel 
Rezende Fagundes, Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria de Municipal de Obras e Serviços Públicos, Estrada e Rodagem e agricultura 
de que estude a possibilidade de patrolamento das Estradas que ligam Alto Macabú a 
Trajano. Indicação nº 025/2021, de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, 
Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Obras, estude a possibilidade de realizar obras de reforma na quadra poliesportiva de 
Barra dos Passos com colocação de alambrado, construção de arquibancada, vestiários e 
banheiros. Indicação nº 026/2021 de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, 
Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Obras, estude a possibilidade de realizar obras de urbanização do entorno da quadra 
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poliesportiva de Barra dos Passos com a construção de uma praça e/ou reforma na 
quadra poliesportiva de Barra dos Passos com a construção de uma praça e/ou área de 
lazer para que os moradores possam usufruir de um novo espaço mais amplo e 
confortável. Indicação nº 027/2021 de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, 
Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Obras, estude a possibilidade de realizar obras de reforma da quadra poliesportiva de 
Dr. Elias (Monte Café), uma vez que parte da arquibancada cedeu e pode causar algum 
acidente. Indicação nº 028/2021 de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos, que 
indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes, que realize a 
manutenção e conserva da estrada Soledade, que liga Córrego Frio ao quinto distrito de 
Sodrelândia, inclusive com a disponibilidade de funcionários de forma exclusiva para 
conserva. Indicação nº 029/2021 de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos, que 
indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes, que proceda 
a reforma da quadra Nova Esperança, com a completa reforma do piso, colocação de 
telas e iluminação. Indicação nº 030/2021 de autoria da Vereadora Mônica Massena 
Tannos, que indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes, 
que proceda obras de calçamento e drenagem a Rua Osório Silva, em Sodrelândia, 5º 
distrito de Trajano de Moraes/RJ. Após a leitura, o senhor presidente disse que as 
indicações serão encaminhadas ao Exmo. Sr. Prefeito. Não havendo mais pauta para 
Ordem do Dia, o senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores Vereadores, o que 
constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra o Vereador Romualdo 
José Wenderoscky que parabenizou o secretário de Saúde que começou com empenho 
muito grande, muita determinação, deixa os parabéns pela sua pasta, começou um belo 
trabalho há 15 dias e tem certeza que com a sua força de vontade vai chegar longe na 
Secretaria de Saúde. Informou que trouxe, através de seu advogado, daqueles 
requerimentos que foram reprovados, mas agora com uma parte mais técnica, e com 
isso vem aclamar aos senhores vereadores, que lesse esses requerimentos, que o senhor 
presidente da Câmara colocasse de novo em discussão, dando mais Transparência nesta 
casa, caso não consiga colocar em pauta, vai ter que levar para o Ministério Público, 
mas acredita nesta casa, não tem a necessidade disso. O Senhor Presidente disse que se 
quiser pode pedir diretamente para o Secretário, mas vai ver a possibilidade dele vir a 
tribuna para poder esclarecer. O Vereador Romualdo disse que sendo assim, vai esperar 
e não vai levar para o Ministério Público. A Vereadora Mônica Massena Tannos 
parabenizou a população trajanense que não aglomeraram no carnaval, o povo e 
principalmente os jovens, se comportaram muito bem, nesse momento de pandemia. Em 
seguida comentou sobre suas indicações apresentadas na sessão. Disse ainda, que ao sair 
de casa hoje viu uma postagem no Facebook de uma pessoa que mora na Rua Feliciano 
Sodré, que está indignada com o abandono desta rua, muito suja e muita ocorrência de 
vários bichos, como cobras e mosquitos, então fica aqui esse pedido ao Secretário de 
Obras. Perguntou ao Senhor Presidente sobre as respostas das indicações. O Senhor 
Presidente disse que ainda não houve resposta, mas que na próxima sessão já deve haver 
alguma resposta. O Vereador Sávio Machado Diniz pediu atenção a estrada da Caixa 
Dágua, que está horrível, um lugar próximo ao centro, onde possui um campo de futebol 
e um pesque-pague, e que é muito frequentado, como também um buraco perto da ponte 
da Prefeitura, onde verificou que várias pessoas ficam sentadas ali, e antes que aconteça 
um acidente, pede que tomem atenção a isso. O Vereador Daniel Rezende Fagundes que 
agradeceu o atendimento as suas indicações, como por exemplo dos reparos as estradas, 
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que foram começado essa semana. Falou que esteve conversando com o Presidente do 
Abrigo, onde foram passadas algumas situações e vai passar para os demais Vereadores, 
dando ciência e verificar como ajudar ao abrigo. Comentou situações que acontece na 
política deste Município, e que as pessoas tenham em sua consciência que a briga 
política pode ter sim, mas que seja em prol das comunidades e para o Município, 
sempre com respeito e diálogos, mas certas coisas que acontecem deixam agente muito 
triste, e de muitas coisas quem sente é mais os familiares. O Vereador Hélio Luiz Fazoli 
de Moraes sobre as questões de saúde, ressaltando a coleta de sangue nas localidades, o 
que facilita muito. Comentou sobre a amizade como uns dos maiores especialistas em 
doenças raras, o Dr. João Gabriel Daher, e que foi convidado para uma palestra em 
Câmara de Niterói, onde teve a oportunidade de falar sobre o nosso município, e que vai 
ver com o Prefeito a possibilidade de trazê-lo para nosso município. Acrescentou ainda, 
da importância da união dos parlamentares juntamente da população, essa união entre a 
comunidade faz crescer o Município. O Senhor Presidente comentou sobre suas 
indicações apresentadas na Sessão. Em seguida deu ciência a presença dos Assessores 
Daniel, Levy, Cheila Ferreira e Edson. O Vereador Hélio Luiz sugeriu que a ata da 
sessão anterior fosse distribuído antes da sessão, para ao chegar aqui já tivesse ciência 
do ocorrido na sessão anterior. O Senhor Presidente disse que vai procurar saber, 
através do Regimento essa possibilidade. O Senhor Presidente pediu que fosse constado 
em Ata o Ofício de autoria do Vereador David, para a Secretaria de Saúde e ao 
Presidente da Comissão provisória do Hospital, para verificar se há a necessidade de 
mais respiradores ou se o que tem atende a demanda, levando em consideração ao 
tamanho do Município frente ao momento em que se encontra o país, para a 
possibilidade de virem mais respiradores através de emendas de Deputados que podem 
vir nos procurar. Não havendo mais nada a o Senhor Presidente encerrou a que a 
presente sessão. 
 
 

 
Sala das Sessões, 03 de março de 2021. 

 
 

_________________________________________ 
Allexandro Vieira de Souza – Presidente 

 
 

__________________________________________ 
Daniel Rezende Fagundes - Primeiro Secretário 


